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МЕТОДИ РОБОТИ ЛОГОПЕДА ІРЦ З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ  

З ЗАТРИМКОЮ ПСИХОМОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ 

 

Волошин В. Ю., здобувач вищої освіти, 

Совик Т. О., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної педагогіки і 

психології та спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської 

Рівненський державний гуманітарний університет, м. Рівне, Україна 

 

Одним із найважливіших напрямів діяльності інклюзивно-ресурсного центру (ІРЦ) 

є надання кваліфікованої допомоги дітям із затримкою психомовленнєвого розвитку 

(ЗПМР). Це складна комплексна форма порушення розвитку, яка характеризується 

уповільненим темпом формування мовленнєвих функцій у поєднанні з недостатнім 

розвитком психічних процесів: уваги, пам’яті, мислення, емоційно-вольової сфери. Такі 

діти потребують системної та цілеспрямованої корекційно-розвиткової роботи з боку 

фахівців різного профілю, зокрема логопеда. 

Логопед ІРЦ відіграє ключову роль у подоланні мовленнєвих порушень, оскільки 

мовлення є не лише засобом комунікації, а й важливим чинником когнітивного, 

емоційного та соціального розвитку дитини. Успішна логопедична робота передбачає 

використання комплексу методів і прийомів, адаптованих до індивідуальних 

особливостей дітей із ЗПМР. 

Актуальність теми зумовлена зростанням кількості дітей із порушеннями 

психомовленнєвого розвитку, які потребують раннього виявлення, корекційного 

втручання та професійного супроводу. Ефективна діяльність логопеда ІРЦ вимагає не 

лише високої кваліфікації, а й уміння добирати оптимальні методики, що поєднують 

класичні логопедичні технології з сучасними інтерактивними засобами [1]. 

У цьому контексті важливо дослідити й узагальнити методи логопедичної роботи, 

які найбільш результативно впливають на формування мовлення у дітей із ЗПМР, 

враховуючи особливості їхнього розвитку та потребу в комплексному підході. Серед 

інноваційних методів роботи логопеда ми можемо виділити такі як: 

1. Метод формування мотивації. Мотивація – запорука якості, від неї залежить 

результат будь – якого процесу. Саме вона є стимулом до активної пізнавальної 

діяльності, під час якої й формується. Складно навчити дитину тому, що не викликає у 

неї інтерес. На заняттях це можуть бути завдання Мудрої Сови, Незнайки, інших 

казкових персонажів казок, мультфільмів, які полюбляють діти. Завдання дозволяють 

кожній дитині відчути свою успішність, розвивають просодичні компоненти, зв’язне 

мовлення. Використання загадок також грають важливу роль на логопедичних 

заняттях. Розширюючи кругозір дітей, знайомлячи їх із різноманіттям навколишнього 

середовища, явищами природи, загадки розвивають, збагачують мовлення, активізують 

словник, стимулюють процеси аналізу, синтезу, порівняння, співставлення. У дітей 

розвивається досить швидка актуалізація лексичного матеріалу з довготривалої пам’яті. 

Дитина намагається чітко і правильно вимовляти поставлені звуки, контролює свою 

звуковимову, визначає місце звука в слові – відгадці. Це можуть бути традиційні 

загадки, загадки «Доскажи слово». Формування аналітико – синтетичної діяльності 

відбувається з використанням загадок – ребусів, у котрих відгадка «зашифрована», її 

можна побачити в комбінації фігур, літер, символов, знаків. 
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2. Ігрові методи роботи. Під час гри діти оволодівають навичками і вміннями 

правильного мовлення, іншими видами діяльності. Гра повинна зробити сам процес 

діяльності емоційним, дозволити дитині отримати власний досвід. Це ігри що 

поповнюють, розширюють словниковий запас, розвивають мислення, увагу. Ігри для 

визначення послідовності, кількості звуків у слові, для закріплення артикуляції звуків, 

автоматизації звуків, розвитку фонематичного сприйняття, сили голосу.: «М’яч лови і 

м’яч кидай – скільки звуків називай». Пісочна терапія – один з видів ігротерапії. Ігри з 

піском сприяють розвитку мовлення, інтелекту, розвивають увагу, моторику рук, 

з’являються тонкі тактильні відчуття, формується вміння довільно концентрувати увагу 

в окремій групі м’язів; удосконалюються навички позитивної комунікації, 

закріплюються уяви про навколишній світ, розвивають інтерес до корекційної 

діяльності. 

3. Використання кінезіологічних вправ. Кінезіологія – наука про розвиток 

розумових здібностей і фізичного здоров’я крізь певні рухові вправи. Кінезіологічні 

засоби впливають не тільки на розвиток розумових здібностей і фізичного здоров’я, 

вони дозволяють активізувати різні відділи кори великих півкуль, що впливає на 

розвиток здібностей людини, корекції проблем у різних сферах психіки. Застосування 

даного засобу дозволяє покращати у дитини пам’ять, увагу, мовлення, просторові 

уявлення, дрібну і загальну моторику, знижує втомлюваність, синхронізує роботу 

півкуль, покращує розумову діяльність, підвищує стресостійкість і здібність довільного 

контролю, полегшує процес читання і писання. Комплекси вправ включають в себе 

розтяжки, дихальні вправи, окорухові вправи, вправи на розвиток дрібної моторики, 

вправи на релаксацію, самомасаж. 

4. Сприйняття матеріалу на певному етапі заняття із закритими 

очима.Використовується для розвитку слухового сприйняття, уваги, пам’яті, 

переключення емоційного стану дітей у процесі заняття, для налаштування на заняття 

(після активної діяльності, після урока фізичної культури, тощо.). 

5. Використання картинного матеріалу. Для зміни виду діяльності в ході заняття, 

розвитку зорового сприйняття, уваги, пам’яті, активізації словникового запасу, 

розвитку зв’язного мовлення. 

6. Використання інформаційно – комунікаційних технологій. Використання 

програми створення презентацій є дуже зручною. На слайдах можна розмістити 

необхідний картинний матеріал, цифрове фото, тексти, можна додати музичне, 

голосове супроводження до демонстрації презентації. У такому випадку в роботу 

включаються три види пам’яті дітей: зорова, слухова, моторна. В процесі корекційної 

логопедичної роботи формуються правильні мовленнєві навички, у деальшому й 

самоконтроль за власним мовленням. Завдяки послідовній появі зображень на 

екрані,учні мають можливість виконувати вправи біль уважно, у повному обсязі. 

Мультимедійні презентації забезпечують якісну наочність, підвищують мотиваційну 

активність учнів, роблять корекційний процес цікавим та ефективним. Діти отримують 

задоволення не тільки від вчителя – логопеда, і від комп’ютера у вигляді картинок – 

призів, під звуковий супровід. 

7. Використання сигнальних картокв процесі виконання завдань. Картки можуть 

бути використані при вивченні будь якої теми з метою перевірки знань кожного учня, 

виявлення прогалин у матеріалі. 
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8. Використовування вставок на дошку: (букви, слова), при виконанні завдань, 

розгадування загадок, кросвордів, тощо. Ефект змагання, що полюбляють учні у даному 

випадку присутній. 

9. Вузлики на пам’ять (складання, запис, вивішування на дошку основних моментів, 

висновків, які треба запам’ятати). Цей засіб можна використовувати в кінці вивчення 

теми – для закріплення, підведення підсумків,в процесі вивчення нового матеріалу – з 

метою допомоги у виконанні завдань. 

10. Робота із картками (бланкові методики). Матеріали для логопедичної роботи з 

молодшими школярами представлені у вигляді карток – бланків, що супроводжуються 

рекомендаціями по застосуванню завдань, пов’язаних з темою і змістом занять, 

направлених на активізацію пізнавальної активності. Їх можна використовувати в 

діагностичних цілях, для корекційної роботи. 

11. Активні методи рефлексії. Під рефлексією зазвичай розуміють самоаналіз 

діяльності, її результатів. На логопедичних заняттях часто використовується рефлексія 

настрою й емоційного стану. Використовується засіб з різними кольорами зображення. 

Учні мають дві картки різного кольору. Вони показують картку відповідно своєму 

настрою на початку і в кінці заняття. Таким чином можна простежити як змінюється 

емоційний стан учня в процесі заняття. Вчитель – логопед забов’язаний уточнити зміни 

настрою дитини в кінці заняття. Ця інформація для роздуму й корегування своєї 

діяльності. 

- «Дерево почуттів» - учням пропонується повісити на дереві яблука червоного 

кольору, якщо вони почувають себе добре, комфортно, або зеленого, якщо відчувають 

дискомфорт. 

- «Море радості» та «Море суму» - учням пропонується пустити човник у море за 

своїм настроєм. 

Рефлексія - закінчення логопедичного заняття. Найбільш вдалим вважається 

позначення різних видів завдань або етапів заняття картинками (символами, різними 

картками тощо), що допомагає в кінці заняття актуалізувати розглянутий матеріал, 

вибрати той, що найбільше сподобався, найбільш вдалий етап заняття, причепивши до 

нього свою картинку [2]. 

Всі зазначені методи і прийоми організації навчання стимулюють мовну, 

пізнавальну активність дітей з ООП, залучають до навчання, розвивають їхні творчі 

здібності, стимулюють самостійну діяльність. 

Різноманітність існуючих методів навчання дозволяє вчителю – логопеду 

змінювати різні види роботи, і таким чином, активізувати діяльність. Перемикання з 

одного виду діяльності на інший, запобігає перевтоми, в той же час не відволікає від 

матеріалу, що вивчається, забезпечує сприйняття його з різних сторін. 

 

Список використаних джерел: 

1. Колупаєва Л. А. Інклюзивна освіта: реалії та перспективи: Монографія. Київ: 

Самміт. Книга. 2009. 272 с. 

2. Логопедія. Підручник. За ред. М. К. Шеремет. Київ: Видавничий Дім «Слово». 

2010. 376 с.  

 

 



482 

ЗМІСТ 

 

СЕКЦІЯ І. МОЛОДИЙ ПЕДАГОГ 

Адах В. Г. «Я-КОНЦЕПЦІЯ» У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ МАЙБУТНЬОГО 

ФАХІВЦЯ ЯК ПРОФЕСІОНАЛА В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 3 

Бердар Я. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК КУЛЬТУРИ БЕЗПЕЧНОЇ 

ПОВЕДІНКИ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 5 

Бєлова Є. В., Маліновська Н. В. КОМУНІКАТИВНІ ОСОБЛИВОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 8 

Білоус В. В., Пустовіт Г. П. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ УНІВЕРСИТЕТУ 11 

Білоус С. О., Баліка Л. М. ВИХОВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО 

СЕБЕ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 13 

Богатирська Д. Ф., Тітова Л. О. NEARPOD ЯК ЗАСІБ ІНТЕРАКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ 15 

Богуцька Ю. А., Федорова Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ МЕТОДІВ І 

ПРИЙОМІВ У РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ З 

РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 17 

Бондарев О. Д., Павелків О. М. ФАХОВА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ В ПЕДАГОГІЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 19 

Бугайченко М. Р., Гурський В. А. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ЗВУКОВИМОВНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 21 

Ваколюк А. М. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОНЯТТЯ ГРИ ЯК МЕТОДУ 

ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 24 

Василець К. В., Богачик М. С. THE IMPORTANCE OF STUDENT-CENTERED 

APPROACHES IN ENGLISH LANGUAGE TEACHING 26 

Войтович І. О., Шадюк О. І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОЗНАЙОМЛЕННЯ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПРАВИЛАМИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 28 

Войтович М. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ 31 

Волошин В. Ю., Совик Т. О. МЕТОДИ РОБОТИ ЛОГОПЕДА ІРЦ З РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХОМОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ 34 

Воронова А. І., Маліновська Н. В. СЕНСОМОТОРНИЙ ПІДХІД У КОРЕКЦІЇ 

РОТАЦИЗМУ В ДОШКІЛЬНИКІВ 37 

Годунко Т. П., Совик Т. О. ДО ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ІНКЛЮЗИВНИХ ГРУПАХ ЗДО 

ЗАСОБАМИ ЛОГОПЕДИЧНОГО ЛОТО 39 

Гордовський Ю. В., Войтович О. П. ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ З ГЕОГРАФІЇ  41 

Грицаюк Т. А., Баліка Л. М. ФОЛЬКЛОР ЯК ЗАСІБ МОРАЛЬНОГО 

ВИХОВАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 43 

Гусак Т. О., Сілкова Е. О. ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 46 

Давидюк Н. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ ЗАСОБІВ СУЧАСНОГО МИСТЕЦТВА У 

ВИХОВАННІ ЕСТЕТИЧНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 48 

Даньшин М. М., Петренко О. Б. ГЕНДЕРНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІНСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

УПРАВЛІНЦІВ-ЛІДЕРІВ 

 

 

50 



483 

Дибач А. М., Янцур Л. А. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРОЦЕСІ 

КОНСТРУЮВАННЯ ТА ВИГОТОВЛЕННЯ ОРИГАМІ 51 

Драганчук В. М., Улюкаєва І. Г. ВИХОВАННЯ ПРАЦЬОВИТОСТІ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 55 

Євтушок В. В., Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ УМІНЬ БУДУВАТИ РЕЧЕННЯ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ 57 

Євтушок Л. В., Косарєва О. І. НАОЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ 

РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ З ПМР 60 

Зень Г. С.,Козлюк О. А. ГОТОВНІСТЬ ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ  63 

Золота Л. С., Тітова Л. О. CANVA: ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ В 

ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 65 

Калько Н. А., Косарєва Г. М. АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ З ПРОБЛЕМ КОРЕКЦІЇ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ  67 

Камінська Д. І., Дичківська І. М. РУХЛИВА ГРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ 71 

Капральцев Д. О., Баліка Л. М. РОЛЬ ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА, ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА, 

РЕСТАВРАЦІЇ 74 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Poliatychko A. ESP IN 

INTERCULTURAL COMMUNICATION: CHALLENGES AND 

OPPORTUNITIES FOR GLOBAL ENGAGEMENT 76 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Yuriichuk H., FROM 

CONFLICT TO COLLABORATION: ENHANCING PEACEBUILDING 

THROUGH INTERCULTURAL INTERACTIONS IN FORMAL AND INFORMAL 

SETTINGS 80 

Кедрук Ю. Р., Стельмашук Ж. Г. ДО ПРОБЛЕМИ ТРИВОЖНОСТІ ДІТЕЙ 

МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 84 

Кирилюк О. О., Пустовіт Г. П. ТВОРЧЕ САМОВИРАЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ: 

ФЕНОМЕНОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ 86 

Кисіль В. О., Янцур Л. А. РОЛЬ СУЧАСНИХ МУЛЬТФІЛЬМІВ У 

ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 88 

Кібаленко В. В., Медведєва М. О. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ЯК СТРАТЕГІЯ 

СТІЙКОСТІ ОСВІТИ В УМОВАХ ВІЙНИ 90 

Климук В. В., Шадюк О. І. СУЧАСНА АВТОРСЬКА КАЗКА ЯК ЗАСІБ 

ВИХОВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 92 

Ковалевський А. В., Дубич К. П. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО СТВОРЕННЯ 

ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 96 

Коваль Б. В., Павелків О. М. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ 

ТА ЇХ СИСТЕМ ЗА МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 98 

Король С. П., Петренко О. Б.ФОРМУВАННЯ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ З БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ 
 

100 

Корнейчук Г. М., Шостак О. О. ТЕРАПЕВТИЧНІ МЕТОДИКИ ЯК ЗАСІБ 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ ІЗ РАС 
 

101 

Котяш А. М., Баліка Л. М. НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ 103 



484 

«ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ» 

Кривичун Д. О., Совик Т. О. СИСТЕМА КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ З 

ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОЇ (ВИМОВНОЇ) СТОРОНИ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗНМ III РІВНЯ ЗАСОБАМИ 

КАЗКОТЕРАПІЇ  105 

Крищук О. О., Пустовіт Г. П. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 108 

Крупич В. М., Оксенюк О. В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

РЕКЛАМНОЇ КАМПАНІЇ 110 

Кузнєцов О. А., Пустовіт Г. П. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНО-КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИКЛАДАЧІВ ЕКОНОМІКИ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 113 

Кузьмич Г. Б., Маліновська Н. В. ПЕДАГОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ІГОР І 

ВПРАВ У РОЗВИТКУ ГРАФОМОТОРИКИ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  115 

Кушнір М. А., Горопаха Н. М. ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДНОГО 

ДОВКІЛЛЯ 118 

Лебедєва А. С., Янцур Л. А. НАРОДНІ СВЯТА ТА РОЗВАГИ В ЗАКЛАДІ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯК ЗАСІБ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 121 

Лохвич К. І., Петренко І. Ф.ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ 

СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ОСОБИСТОСТІ»  124 

Луцюк Ю. Ю., Шадюк О. І. СЕНСОРНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ РАННЬОГО 

ВІКУ ЗАСОБОМ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР 128 

Марчук Г. В., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ СЛОВНИКА ДОШКІЛЬНИКІВ 

З РИНОЛАЛІЄЮ  130 

Матковський А. О., Петренко О. Б. ОНОВЛЕННЯ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ 

ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 133 

Мельничук С. В., Войтович О. П. ТРЕНІНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЯК 

ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ ГЕОГРАФІЇ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 136 

Мельнічук Я. В., Ціпан Т. С.ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ПРАКТИЧНИЙ АСПЕКТ 137 

Мосницька І. В., Стельмашук Ж. Г. ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ СТІЙКОСТІ 

ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПОЗАКЛАСНІЙ ВИХОВНІЙ 

РОБОТІ 140 

Мосніцька Ю. М., Дичківська І. М. РОЗВИТОК СЕНСОРИКИ У ДІТЕЙ 

СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ МОНТЕССОРІ-

ПЕДАГОГІКИ 142 

Нагорна Д. В., Горопаха Н. М. ЗАСТОСУВАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР У 

КОРЕКЦІЇ ЗВУКОВИМОВИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 145 

Ничай В. О., Павелків О. М. ВИВЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ ЗА 

МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 147 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ЗАДАЧ ЯК 

СКЛАДОВА МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 149 

Осніцька Н. О., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ТРЕНІНГОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ SOFT SKILLS НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В ЗЗСО 153 

Паламар Н. М., Дубич К. П. ВИКЛИКИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 

«ПЕРЕВЕРНУТОГО НАВЧАННЯ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ НОВОЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 156 



485 

Перець В. В., Баліка Л. М. ЗМІСТ АНАЛІТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 158 

Попова Є. А., Гурський В. А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЛОГОПЕДИЧНОЇ 

РОБОТИ З ДІТЬМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ 160 

Радчук Я. А., Совик Т. О. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ ДАУНА У ІНКЛЮЗИВНІЙ ГРУПІ ЗДО  162 

Свиридюк Д. Т., Дубич К. П. ІННОВАЦІЙНІ МОДЕЛІ ВИКОРИСТАННЯ 

ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ 164 

Сергійчук В. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ НАРОДНИХ ІГОР У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ 166 

Скрипнюк А. О., Маліновська Н. В. ВПЛИВ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ НА 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ НАВИЧОК СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 170 

Тарковська Ю. М., Янцур Л. А. ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОЇ ПЕДАГОГІКИ ЯК 

ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕНТАЛІТЕТУ  172 

Уманець С. В., Петренко С. В. ВИКОРИСТАННЯ ГЕНЕРАТИВНОГО 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 175 

Ходорчук А. О., Сілкова Е. О. СУЧАСНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИЧНОГО В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 177 

Чабан Н. В., Тітова Л. О. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ГЕЙМІФІКАЦІЇ У 

НАВЧАННІ 179 

Чижевська К. В., Шалівська Ю. В. СУЧАСНИЙ СТАН ЦЬКУВАННЯ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ. 181 

Чугай А. А., Шалівська Ю. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 183 

Чумак І. О. Горопаха Н. М.,ОСОБЛИВОСТІ ВИЯВЛЕННЯ РІВНЯ 

СФОРМОВАНОСТІ ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 185 

Шиманська М. І., Горопаха Н. М.ЗАСТОСУВАННЯ ПЕЙЗАЖНИХ КАРТИН 

УКРАЇНСЬКИХ ХУДОЖНИКІВ В ФОРМУВАННІ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ 188 

Юрим О. І., Косарєва Г. М. ФОРМУВАННЯ СЛОВНИКА ДІТЕЙ З 

МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ 191 

Yakovenko D. O., Bohachyk M. S. THE ROLE OF INTERNET RESOURCES IN 

THE PROCESS OF LEARNING ENGLISH IN THE SECONDARY SCHOOL 193 

Яремчук У. І., Горопаха Н. М.ФОРМУВАННЯ ОСНОВ СВІТОГЛЯДУ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В СЮЖЕТНО-РОЛЬОВИХ ІГРАХ 194 

СЕКЦІЯ ІІ. МОЛОДИЙ ПСИХОЛОГ 

Вашенюк А. О., Павелків Р. В. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОРТРЕТ СУЧАСНОГО 

ПІДПРИЄМЦЯ 
 

197 

Кудак М. М., Созонюк О. С. ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОДОЛАННЯ МІЖОСОБИСТІСНИХ 

КОНФЛІКТІВ У ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ 199 

Кундеренко І. В. ПСИХОЕМОЦІЙНІ РИЗИКИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 

У ПРОЦЕСІ НАДАННЯ ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ: ВИГОРАННЯ, 

ВІКАРНА ТРАВМА ТА ВТОРИННА ТРАВМА 

 

 

202 

Паламарчук В. Б., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ 

ПРОФЕСІЙНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ МАРКЕТОЛОГІВ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 205 



486 

Паламарчук В. В., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ 

МЕНЕДЖМЕНТУ 208 

Панащук І. М., Павелків Р. В. ВПЛИВ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ЕМОЦІЙНЕ 

ВИГОРАННЯ ПЕДАГОГІВ 210 

Редько В., Кулакова Л. М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ 

ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА 213 

Cидоркевич Д., Павелків Р. В. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ЗАГАЛЬНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 216 

Трофимчук М. М., Левчук І. Б. ВИКОРИСТАННЯ КАЗКОТЕРАПІЇ У 

ДІАГНОСТИЧНІЙ РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 218 

Янкавс Ю. А., Кулакова Л. М. КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ З ФІЗКУЛЬТУРИ І СПОРТУ 222 

Яремчук І. І., Левчук І. Б. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АРТ-

ТЕРАПЕВТИЧНИХ МЕТОДИК В РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 224 

СЕКЦІЯ ІІІ. МОЛОДИЙ ПРИРОДОДОСЛІДНИК 

Боднарюк І. Л., Крайчук О. В.ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМЛИВОСТІ І 

ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ У СУЧАСНІЙ 

ШКОЛІ  227 

Бордюк І. Ю., Крівцов В. В. КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ ПОЛІМЕРНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ 4D ДРУКУ 230 

Боровець І. М., Ойцюсь Л. В. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ 

МОРФОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ І ВИЗНАЧЕННЯ РОСЛИН 232 

Головнич А. П., Каськів М. В. БОРОТЬБА З ТЕЛОГЕНОВИМ ЕФЛЮВІЄМ 

ПІСЛЯ COVID-19 234 

Губерницька Т. В., Ойцюсь Л. В. СТАН, ПОШИРЕННЯ SOLIDAGO 

CANADENSIS L. НЕБЕЗПЕЧНОГО ІНВАЗІЙНОГО ВИДУ В РІВНЕНСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ 235 

Колінько І. Ю., Сачук Р. М., Велесик Т. А. ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З 

НЕПРИДАТНИМИ ВЕТЕРИНАРНИМИ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ ТА 

ШЛЯХИ ЇХ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНОЇ УТИЛІЗАЦІЇ 237 

Матвійчук С. О., Крівцов В. В. СКАНУЮЧА ТУНЕЛЬНА МІКРОСКОПІЯ 

ПОВЕРХНІ КАРБОНОВИХ НАНОСТРУКТУР, ОТРИМАНИХ МЕТОДОМ 

ФРАГМЕНТАЦІЇ ПІРОЛІТИЧНОГО ГРАФІТУ 239 

Матляк А. М., Лисиця А. В. ВПЛИВ КЛІМАТИЧНИХ ФАКТОРІВ НА 

ДЕМОГРАФІЮ  241 

Момот О., Марциновський В. ВПЛИВ СТРЕСУ НА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

ССС УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 244 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ У НАВЧАННІ 

ФІЗИКИ ТА МАТЕМАТИКИ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ  
 

246 

Самоїл Б. С., Костолович М. І. РОЗВИТОК АГРОВОЛЬТАЇКИ В УКРАЇНІ: 

МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ 250 

Сачук Р. М., Барило Б. С., Барило І. С., Велесик Т. А. СТАНДАРТИЗАЦІЯ 

ВІТАМІННО-МІНЕРАЛЬНОГО ПРЕМІКСУ ДЛЯ РИБ: ПРИКЛАД ФОРМУЛИ 

«СУПЕР КОРОП БУСТ 2 %» 253 

Сачук Р. М., Радзиховський М. Л., Дишкант О. В., Кацараба О. А. 

ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ СИНДРОМ У ПОРОСЯТИ ЯК НАСЛІДОК 

ВНУТРІШНЬОЇ ТОКСИКАЦІЇ: ЕНДОЕКОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД 257 

Сташук М. О., Мартинюк В. О. ДО КОНЦЕПЦІЇ МЕЛІОРАТИВНОЇ 

ПРИРОДНО-АНТРОПОГЕННОЇ ГЕОЕКОСИСТЕМИ 259 



487 

Ткачук Ю. Т., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ 262 

Туринський Д., Сяська І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОПУЛЯЦІЙНОГО СКЛАДУ 

КОМАХ НЕКРОБІОНТІВ У МІСЦЯХ ОЗЕЛЕНЕННЯ УРБАНІЗОВАНИХ 

ТЕРИТОРІЙ 264 

Шевчук В. В., Бордюк М. А. СТРУКТУРОВАНІСТЬ ТА МЕХАНІЧНІ 

ПАРАМЕТРИ ДЕНТИНУ 266 

СЕКЦІЯ ІV. МОЛОДИЙ IT-ФАХІВЕЦЬ 

Гафич Є. М., Петренко С. В. ЦИФРОВА ОСВІТА ТА EDTECH: 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ 268 

Гуменний Д. С., Шинкарчук Н. В. ВІРТУАЛЬНА РОЗРОБКА ПРОЄКТІВ 

ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ ЗАСОБАМИ CISCO PACKET TRACER  270 

Гурик Я. М., Шевцова Н. В. РОЗРОБКА ВЕБРЕСУРСУ ДЛЯ 

АВТОМАТИЗОВАНОГО СТВОРЕННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАНЬ 273 

Коротчук А. В., Петренко С. В. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ НА 

БАЗІ ПЛАТФОРМИ SALESFORCE 275 

Кравчук І. В., Шинкарчук Н. В. МОНІТОРИНГ І УПРАВЛІННЯ СИСТЕМАМИ 

«РОЗУМНОГО ДОМУ» ЗАСОБАМИ WEBIOPI 277 

Кузьмич Р. І., Кирик Т. А. БЕЗПЕКОВІ МЕХАНІЗМИ У ІНФОРМАЦІЙНІЙ 

СИСТЕМІ ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 280 

Лазарчук М. П., Петренко С. В. Е-ЖУРНАЛ АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 283 

Назарчук Б. Г., Доронін В. О., Мороз І. П. ЗАСТОСУВАННЯ BLUETOOTH-

ТЕРМОМЕТР ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ РОЗУМНОГО ДОМУ ТА В 

ПРОМИСЛОВОСТІ 286 

Осмолович С. С., Бабич С. М. РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

«ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ОБІГУ 

ДОКУМЕНТІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ. КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ» 288 

Семенюк Р. В., Шевцова Н. В. КРОСПЛАТФОМНА ГРА НА UNITY 3D З 

ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИПЛЕЄРУ 289 

Якимчук І. Ю., Шинкарчук Н. В.МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМ НА БАЗІ 

ARDUINO UNO В НАВЧАЛЬНИХ ЦІЛЯХ ЗА ДОПОМОГОЮ TINKERCAD 291 

Яковчук В. В., Петренко С. В. ІНФОРМАЦІЙНИЙ WEB-ПОРТАЛ ДЛЯ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У МІСТІ РІВНЕ 292 

Яловенко Л., Крайчук С. О. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЕКАНАТУ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ 295 

Ярошик В. Ю., Шинкарчук Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ INITIAL 

STATE ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДАНИХ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ У РЕАЛЬНОМУ 

ЧАСІ 

 

 

298 

СЕКЦІЯ V. МОЛОДИЙ ІСТОРИК, ПОЛІТОЛОГ 

Байда І. П., Давидюк Р. П. РЕПАТРІАЦІЯ ЯК СКЛАДНИК ВІЙНИ ТА 

ПОВОЄННОГО ПЕРІОДУ 300 

Байда І. П., Михальчук Р. Ю. ПІДГАЙЦІ – МІСЦЕ ПАМ’ЯТІ ТИСЯЧ ЄВРЕЇВ 303 

Байда І. П., Бондар І. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЖЕРЕЛ 

ОСОБОВОГО ХАРАКТЕРУ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ШКІЛЬНОЇ ІСТОРІЇ 
 

305 

Басюк Н. С., Гуменюк О. В. МІСЦЕ ІСТОРІЇ ПОВСЯКДЕННЯ У СУЧАСНІЙ 

ІСТОРИЧНІЙ ОСВІТІ 307 

Бендюг Л. О., Вернюк Я. С. ДУХОВНИЙ ВСЕСВІТ СЛОВ’ЯН: ІСТОРИЧНІ ТА 

МІФОЛОГІЧНІ КОРЕНІ 309 

Борис О. О., Михальчук Р. Ю. СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 312 



488 

НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ ШКІЛЬНОГО КУРСУ ІСТОРІЇ 

Боярин О., Невинна Г. ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ 

ТА ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 314 

Вознюк М. А., Карпухіна Т. О. АВАРІЯ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АТОМНІЙ 

ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 26 КВІТНЯ 1986Р.: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА 

МАСШТАБИ. (СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД) 317 

Гнип В. Т., Михальчук Р. Ю. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ 

УГОРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 1956 РОКУ 325 

Григорук В. О., Герасимчук Т. Ф. СТІЙКІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В 

УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ  331 

Дацюк І. В., Мартинчук І. І. МОЛОДІЖНІ СПОРТИВНІ РУХИ В ІТАЛІЇ ТА 

НІМЕЧЧИНІ У 1930-Х РОКАХ 333 

Доценко Ю. С., Тітова Л. О. СТИМУЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ ЗА ДОПОМОГОЮ РОЗВИВАЛЬНИХ ІГОР 335 

Дубінецька В. В., Михальчук Р. Ю. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ ТА 

ЗАНЕПАДУ КОЛОНІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 337 

Євтух Ю. І., Михальчук Р. Ю. ПІЗНАВАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ ШКОЛЯРІВ У 

МЕТОДИЦІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ 340 

Захаревич А. П., Михальчук Р. Ю. СЕЛО ВОВЧАК – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР 

УПА-«ПІВНІЧ» 342 

Ільчук О. П., Токар І. В. ХАРАКТЕРНА ОСОБЛИВОСТІ ОРНАМЕНТУ 

ТРАДИЦІЙНОГО РЕМІЗНОГО ТКАЦТВА ЗАХІДНОГО ПОЛІССЯ  345 

Кучер М. В., Карпухіна Т. О. ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ 

УКРАЇНСЬКОГО ПРАВОСЛОВ’Я 348 

Латко А. С., Михальчук Р. Ю. СУТНІСТЬ ДЕГУМАНІЗАЦІЇ ТА 

ДЕПЕРСОНІФІКАЦІЇ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ 353 

Лесковець Д. В., Ворон О. П. ЕВОЛЮЦІЯ ТЕОРІЇ СПРАВЕДЛИВОЇ ВІЙНИ 357 

Лівар В. В., Михальчук Р. Ю. ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ЄЛИЗАВЕТИ I ТА ЇЇ 

ВПЛИВ НА СТАБІЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВИ 360 

Мельник В. В., Логвинчук І. А., Карпухіна Т. О. КАРПАТСЬКА УКРАЇНА 

1938-1939: ЧОМУ ДЕРЖАВА НЕ СТАЛА РЕАЛЬНІСТЮ? 362 

Мережа Д. А., Михальчук Р. Ю. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ 

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИХ ВІДНОСИН НА ПРИКЛАДІ ПІДКАМІНСЬКОЇ 

ТРАГЕДІЇ 369 

Мережа Д. А., Бондар І. В. МІКРОІСТОРІЯ ЯК ЗАСІБ ВИВЧЕННЯ 

ШКІЛЬНОГО КРАЄЗНАВСТВА (НА ПРИКЛАДІ ДОСЛІДЖЕННЯ СПОРУДИ 

БРОДІВСЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ) 372 

Миронюк А. В., Шеретюк В. М.ЧИ ІСНУВАЛИ СУЛТАНШІ УКРАЇНСЬКОГО 

ПОХОДЖЕННЯ, ОКРІМ РОКСОЛАНИ? 
 

374 

Муляр О. Ю., Герасимчук Т. Ф. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГІБРИДНИХ 

РЕЖИМІВ 378 

Нарінян І. А., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИДИ ХХ СТ. ТА ЇХ НИЩІВНИЙ 

ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ЛЮДСТВА 379 

Науменко О. О., Карпухіна Т. О. ПРОТИРІЧЧЯ У ПИТАННЯХ БЕЗПЕКИ ТА 

ОБОРОНИ МІЖ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, ПІВНІЧНОАТЛАНТИЧНИМ 

АЛЬЯНСОМ ТА ОРГАНІЗАЦІЄЮ З БЕЗПЕКИ СПІВРОБІТНИЦТВА В 

ЄВРОПІ 

 

 

 

382 

Олексійчук І. М., Валюх Л. І. ОСНОВНІ ЗАСОБИ ТА КАНАЛИ ПОЛІТИЧНОЇ 

РЕКЛАМИ ПІД ЧАС ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ ВИБОРІВ 2019 РОКУ В УКРАЇНІ 389 

Пашко М. П., Михальчук Р. Ю. ТОПОНІМІКА СЕЛА ХИНОЧІ В 

РОЗПОВІДЯХ СТАРОЖИЛІВ 392 



489 

Порубенська В. О., Валюх Л. І. ГЕНДЕРНЕ КВОТУВАННЯ: СВІТОВИЙ 

ДОСВІД ТА ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ 394 

Рабчевський Д. М., Ворон О. П. РЕЛІГІЙНІ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЗМІЦНЕННЯ ОКУПАЦІЙНОЇ ВЛАДИ НА СХОДІ УКРАЇНИ 398 

Ревко Р. М., Десятничук І. О. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ 

ЗАСОБІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ У СТАРШІЙ ШКОЛІ 401 

Савош Ю. О., Михальчук Р. Ю.РЕЛІГІЙНІ ПАМ’ЯТКИ М. ЛЮБОМЛЬ 404 

Селезень М. В., Доброчинська В. А. МЕТОДИКА РОБОТИ З УСНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ В ГУРТКАХ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 406 

Ситік А. І., Михальчук Р. Ю. ЄВРЕЙСЬКА ГРОМАДА ТА ГОЛОКОСТ У 

МІСТІ ДУБНО 409 

Тарасюк Д. В., Десятничук І. О., Михальчук Р. Ю. ДІЯЛЬНІСТЬ ЖІНОК В 

УПРАВЛІННІ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 412 

Твердун А. В., Ворон О. П. ВИВЧЕННЯ РОЛІ МОНАРХІВ ДИНАСТІЇ 

ПЛАНТАГЕНЕТІВ У ФОРМУВАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В 

КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 415 

Ткачук М. В., Ворон О. П. ІФОРМАЦІЙНА ВІЙНА У ПЕРІОД «ХОЛОДНОЇ 

ВІЙНИ» ЯК УМОВА ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ 

ІСТОРІЇ В СТАРШІЙ ШКОЛІ 418 

Філіппов Н. О., Михальчук Р. Ю. ПАМ’ЯТЬ ПРО БАБИН ЯР, ЯК СИМВОЛ 

ГОЛОКОСТУ В УКРАЇНІ 421 

Хома М. Ю., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИД ВІРМЕН ЯК ЗЛОЧИН ПРОТИ 

ЛЮДСТВА 423 

Чубай Д., Герасимчук Т. Ф.ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ В ПОЛІТИЧНІЙ 

РЕКЛАМІ 426 

Ярмолюк О. О., Візітів Ю. М. ПРОБЛЕМА ПРИСУТНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ 

МЕНШИН НА СТОРІНКАХ ШКІЛЬНИХ ПІДРУЧНИКІВ З ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 428 

СЕКЦІЯ VI. МОЛОДИЙ ФІЛОЛОГ 

Волянюк Г. М., Ясногурська Л. М. КОНЦЕПТОСФЕРА WEATHER В 

АНГЛІЙСЬКІЙ ЛІНГВОКУЛЬТУРІ 430 

Мацюк О. В., Орел І. І. ПЕРЕКЛАДАЦЬКИЙ АСПЕКТ НІМЕЦЬКИХ 

ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ З КУЛІНАРНИМ КОМПОНЕНТОМ (НА МАТЕРІАЛІ 

СУЧАСНИХ НІМЕЦЬКИХ ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ТЕКСТІВ) 433 

Мічуда Н. М., Мороз Л. В. МЕТАФОРИЧНА РЕАЛІЗАЦІЯ ОБРАЗНО-

ЦІННІСНОГО СКЛАДНИКА КОНЦЕПТУ «EDUCATION» В АНГЛОМОВНІЙ 

ПУБЛІЦИСТИЦІ 

 

 

435 

Савчук Р. О., Антончук О. М. ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ПРОЄКТ У НАВЧАННІ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СТАРШОКЛАСНИКІВ  438 

Климук В. В., Мороз Л. В. СТРУКТУРНА ОРГАНІЗАЦІЯ КОНЦЕПТУ POWER 

У СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 440 

СЕКЦІЯ VIІ. МОЛОДИЙ ЕКОНОМІСТ, МАРКЕТОЛОГ 

Бенчук С. О., Якубовська Н. В. АСПЕКТИ КОНКУРЕНЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ЦЕМЕНТНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 444 

Волошин А. І., Хомич С. В. ОГЛЯД РИНКУ CRM-СИСТЕМ В УКРАЇНІ: СТАН 

І ПЕРСПЕКТИВИ 445 

Гарбар С. П., Панюк Т. П. РОЗВИТОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ЯК 

ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 448 

Сидорчук І. А., Заглинська Л. В. КОНКУРЕНЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА 

ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 451 

Кохно Ю. О., Пляшко О. С. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У 453 



490 

ПРОГНОЗУВАННІ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Лукомська О. І. ВПЛИВ ВІЙНИ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ УКРАЇНСЬКОГО 

ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА  455 

Подлознюк В. С., Паламарчук О. С. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 458 

Созонюк В. М., Хомич С. В. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

КРЕАТИВНІЙ ЕКОНОМІЦІ 460 

Фрадинський О. А., Досенко Є. Р. КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ ЗА УМОВ 

ВОЄННОГО СТАНУ 464 

Шкода О. В., Паламарчук О. С. РЕФОРМУВАННЯ МОНЕТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ: ПОГЛЯД НА ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ 466 

Яковенко Р. О., Панюк Т. П. ХАРАКТЕРИСТИКА ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 

ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЙОГО ЗВ'ЯЗОК З КРЕАТИВНОЮ 

ЕКОНОМІКОЮ 468 

СЕКЦІЯ VIIІ. МОЛОДИЙ МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ 

Гринбокий Б. Л., Власюк О. П. ФІЛОСОФІЯ КАТЕГОРІЇ ВОГНЮ В 

КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ЗМІН 471 

Казначеєва Л. М., Хворостянюк І. В. ХРОНІКИ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ 

ВІЙНИ В МИСТЕЦЬКИХ ПРАКТИКАХ 474 

Лобур О. О., Дзюбишина Н. Б. ФУНКЦІЇ МУЗЕЮ ЯК КУЛЬТУРНОГО 

ФЕНОМЕНУ 477 

Парамонова В. А., Локшук І. М. СИМВОЛІЧНІ КОДИ УКРАЇНСЬКОГО 

МИСТЕЦТВА У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ: ВІД ТРАДИЦІЇ ДО СУЧАСНИХ 

КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК 480 

 

 




